



## СТУДЕНЧЕСКИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ — НА ФИНИШЕ ОБЪЕКТ — КОТЛОВАН

Если вы встретите в Чемерушках ребят с голубыми эмблемами на руках, то знайте: это мы — студенты Московского авиационного института. Отряд у нас маленький — всего 50 человек. По существу это штатный десант на Саяно-Шушенскую. У нас нет отсталых.

Все работают хорошо. Можем уже с уверенностью сказать, что отряд полулся боевым. Сейчас мы работаем в управлении основных сооружений, в котловане. Наш отряд не только хорошо трудится, но также умело организовывает отряды: проводятся кафе, вечеринки, отмечаются дни рождения, а по воскресениям снимаем опалубку, убираем сюда.

А. КОСАРЕВ,  
боев ССО МАИ.

Перед отъездом в Саяны

## ДОРОГА, ДОРОГА ...

Лицейный отряд Владимира Комарова работает на железной дороге. Основной объем работ на ней уже выполнен. Сделано немало: переброшено тысячи кубометров земли, убрано тонны горной породы, а самый большой откос около Черемушкинского моста преображен до неузнаваемости.

Трудятся бойцы стара-

тельно. Как не посвятить им эти стихотворные строчки, которые выражают романтику и дерзание:

Дорога, дорога, дорога,  
Рельсы, ведущие вдаль.  
Мы сил тебе отдали  
моего,  
Таежная магистраль.

В. ГРОМОВ,  
студент Московского  
энергетического института.

## ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

Мне хочется рассказать вам о студенческом строительном отряде, который возглавляет Иосиф Бузукашвили.

Работают бойцы этого отряда в поселке Черемушки. Их главная забота — строительство пешеходных дорожек, тротуаров, озеленение, кладка подпорных стен. Девиз: «Сделаем Чемерушки образцовым коммунистическим городом» стал и девизом студентов. Любое задание отряда выполняет с хорошим качеством.

И. КУЛАБУХОВА,  
боев строительного отряда МЭИ.

## В ЭТОТ ДЕНЬ

В августе во всех студенческих строительных отрядах был проведен день ударного труда. По установленной традиции зароботанные деньги мы направляем на строительство города Гагарина в Смоленской области.

Наш отряд работал в котловане. Бойцам было дано задание: очистить территорию от обломков опалубки, металломолота, бракованых древесных и металлических конструкций. Задача не из легких. Но бойцы работали с огоньком и студенческим задором. Каждый сознавал и гордился тем, что, работая в котловане, он участвует в подготовке к перекрытию Енисея.

Свое задание мы выполнили успешно.

А. ЧЕПОВСКИЙ,  
комиссар ССО «Саяны-75».



На снимке: Татьяна Блиновская — студентка Одесского политехнического института. Она проходит производственную практику в СпециЭМе, работает с большим старанием.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

■ В РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

## ГОТОВЬТЕСЬ К СМОТРУ

Байский районный комитет народного контроля решил провести смотр состояния средств гласности в группах и постах народного контроля.

Важное мероприятие рассчитано на два этапа. В августе и сентябрь — первый этап — будет проходить смотр в совхозах, на предприятиях, стройках и в учреждениях. В октябре, во

второй этап, намечено провести итоговый, районный смотр.

Учрежденная районная смотровая комиссия в составе девяти человек.

Партийным и комсомольским организациям, головным группам и постам народного контроля необходимо начать подготовку к смотру, а там, где возмож-

но, уже в августе провести его у себя.

Необходимо принципиально оценить и проанализировать все данные. Затем материалы представить в районный комитет народного контроля.

Очень важно, чтобы смотр способствовал повышению боеспособности групп и постов народного контроля.

Каждого восхищает размах трудовых дел и величие ударной стройки в Карловом створе — Саяно-Шушенской ГЭС. Плотника-бетонщика комсомольца Егора Рожина все здесь радует и удивляет. Он работает в бригаде Федора Горбанева. Приехал на стройку по комсомольской путевке после службы в армии.

В бригаде быстро освоился. Старшие товарищи охотно помогли освоить новую профессию. Егор Рожин якут, в дружной семье гидростроителей, где рядом трудятся представители многих национальностей, он нашел настоящих друзей.

На снимке: комсомолец Егор Рожин.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



### ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Часто в редакцию поступают письма, в которых читатели благодарят тех, кто стоит на страже здоровья человека — медицинских работников.

Работница магазина № 1 Г. Калачева выказывает большую благодарность и самы добрые пожелания врачам и всему обслуживающему персоналу хирургического отделения Майнской больницы.

Долгое время недуг беспокоил пенсионера П. Недорезова. Неоднократно обращался в областную больницу, там оказывали ему помощь, но положительно результата лечения не было.

Благодаря срочному хирургическому вмешательству и переливанию большого количества донорской крови, опасность для женщины была устранена, здоровье ее улучшилось.

П. Г. Недорезов искренне благодарит Марию Павловну Доровских. Она верно определила диагноз, назначила эффективное лечение. И болезнь отступила.

П. Г. Недорезов искренне благодарит Марию Павловну за чуткое отношение, там оказывали ему помощь, но положительно результата лечения не было.

## ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ КИНО

На строительстве Саяно-Шушенской ГЭС находится бригада краевого совета профсоюзов, в составе которой лекторы и творческая группа клуба кинолюбителей.

13 августа в клубе «Енисей» поселка Майна Г. И.

Щитникова прочитала лекцию о девятом Международном кинофестивале. Демонстрировался фильм «Спор о человеке».

Заведующий клубом кинолюбителей Н. М. Комлев рассказал о задачах и планах группы. На стройке будет заснято несколько сю-

жетов для журнала «Край наш Красноярский», посвященный году женщины.

Еще одна встреча с кинолюбителями состоится в воскресенье в поселке Чемерушки.

Приглашаем и ждем вас, любители кино.

Л. ЛАРИНА.

## БЕРЕГИТЕ ЗДОРОВЬЕ

Дизентерия — острое инфекционное заболевание. Источником ее является больной человек и предметы, с которыми он соприкасается, загрязненная вода и продукты (овощи, фрукты), переносчики инфекции — мухи.

Следует строго соблюдать гигиенические правила: мыть руки, особенно перед едой, уничтожать мух, кипятить воду, употребляемую из открытых колодцев и водоемов для питья, тщательно мыть овощи и фрукты, особенно привозные — яблоки, вино-

град, арбузы, дыни и другие.

При появлении общего недомогания, боли в животе, частого жидкого стула, необходимо срочно обратиться к врачу или вызвать скорую помощь. Лечение в домашних условиях не рекомендуется. Неправильное лечение ведет к хроническому процессу и бактериоситству, т. е. человек становится опасным для окружающих.

Н. МАРТОВСКАЯ, заведующая инфекционным отделением Майнской больницы.

### • СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА •

Майнская вечерняя (сменная) средняя школа проводит набор молодежи на 1975-1976 учебный год.

Запись учащихся — в здании средней школы с 18 до 20 часов.

ХХХ  
Военизированной охране п. Майна управления строительства Саяно-Шушенской ГЭС ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СТРЕЛКИ (оклад 78 рублей), выдается форменное обмундирование.

ХХХ

Байский районный комитет ДОСААФ производит набор на курсы мотоциклистов и шоферов-любителей.

Запись и занятия будут проходить в Майнском учебном комбинате и Означенском камнеобрабатывающем комбинате.

Начало занятий с 25 августа.

ХХХ

ОРСУ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: директора магазинов, заместители директоров, продавцы продовольственных товаров, мелкой розницы, официантки, буфетчицы, грузчики, уборщицы.

Однокомнатные квартиры в порядке очередности.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2750, Зак. 63.